

安康花园一期等三处保障房价格听证会将于近期举行

# 经适房定啥价 快来听一听

本报枣庄11月15日讯(记者 甘倩茹 通讯员 王西帅) 安康花园一期、金城花园三期、金泰家园一期经适房价格制定方案听证会将于近期举行。为提高政府价格决策的科学性和透明度,根据相关规定,消费者和旁听代表采取自愿报名的方式。从15日起,市民可以自愿报名参加听证会。

据滕州市物价局工作人员介

绍,此次听证会代表人员构成为:听证人3名;消费者代表12名;经营者及利益相关方代表3名;市人大、市政协、市监察局、市法制办代表各1名;专家代表1名;政府有关部门代表4名;旁听代表3名。其中,消费者和旁听代表采取自愿报名,通过初审后,随机选取产生。听证人由市物价局指定的工作人员担任;经营者及利益相关方代表,由市住

建主管部门推荐产生;市人大、政协、监察局、法制办、政府有关部门代表和专家由单位或组织推荐产生;听证会代表参加人员正式产生后,将第二次公告参加人员名单。

听证会代表报名条件为:符合购买经济适用住房条件,身体健康的公民;具有完全民事行为能力;能够代表一个方面的群体意见;具有较强的社会责任感和公正、公平

的工作态度,并能够真实地反映意见;具有一定的调查研究、分析论证、议事能力和语言表达能力;有较高的政治思想觉悟,熟悉国家的相关法律、法规和宏观经济政策;同意公开必要的个人信息(在第二次公告中,将公布参加人姓名、性别、年龄、身份等信息)。

物价局工作人员表示,听证会能够提高政府价格决策的科学

性和透明度,绝大多数市民都符合条件,希望广大市民报名参加。听证会报名时间本月15日开始,截止到22日。想报名参加的市民可以持本人身份证到政务中心物价局A0229室或市行政审批服务中心物价窗口报名,也可以登陆滕州市物价局管网报名。目前,听证会召开的具体时间和地点还没有确定。

## 电视剧《台儿庄》将开拍



电视剧《台儿庄》就要开拍了,在滕州市柴胡店镇葫芦套影视基地,中影集团公司的制景工人们正在加紧忙着场景建设布置。电视剧《台儿庄》由撰写《天下粮仓》的著名编剧高锋担纲,以1938年震惊世界的台儿庄大战为背景,讲述了以台儿庄青年萧换牙为代表的平民百姓,为保护家园组成“平民敢死队”英勇参战的传奇故事。

本报记者 孔红星 本报通讯员 董海峰 摄影报道

染上偷盗恶习屡教不改

## 男青年6年“五进宫”

本报枣庄11月15日讯(记者 张冬梅 通讯员 裴忠敏) 一浙江籍男青年来到滕州6年间,竟被判刑2次,劳教2次,可他屡教不改,再次盗窃电动车。14日,滕州市公安局荆河派出所经调查取证,报请枣庄市劳动教养委员会批准,依法将其劳动教养一年六个月。

据李某交代,他是浙江省温岭市松门镇人,原本有一个幸福的家庭,自己是个独生子,但由于他经常上网不好好学习所以很早就辍学在家。2006年,年仅16岁的他因上网问题和父母发生争执,被父母打了一巴掌后离家出走,并发誓再也不回家,从此便来到滕州生活。李某刚来到滕州时,有些后悔,于

是也往家里打过电话,但没有人接听,后来听别人说父母因为他离家出走而离了婚,从此他就没再和家里联系。

由于没有经济来源,他便学会了盗窃。2006年5月,他在偷手机时被抓获随后被判处有期徒刑一年;2007年8月就又因盗窃被劳动教养一年六个月;2009年6月,再次被判刑一年六个月;2010年12月被劳动教养一年六个月。

刚刚被劳动教养放出来5个月的李某,依然不能改邪归正,11月5日23时许,在滕州步行街副街一家台球室楼道口处盗窃一辆电动车时被巡逻民警抓获,他接下来面临的又是一年六个月的劳动教养。

## 做伪证包庇 一妇女被抓

得了点好处却把自己弄进班房

本报枣庄11月15日讯(记者 孔红星 通讯员 张建朋) 一妇女明知他人犯罪,却收取他人好处费,在公安机关向其取证时,该妇女提供证明他人无罪的虚假证言。近日,该妇女因涉嫌做伪证包庇他人被抓。

家住级索镇某村崔某,在滕州一家建筑工地打工,因琐事和工友李某发生矛盾,崔某对此一直耿耿于怀,打算找机会对工友李某进行报复。11月9日,崔某见工友李某独自一人在工地上溜达,便趁其不备,对其进行殴打。李某报案后,崔某为了逃避公安机关的制裁,想到和自己一块打工的姬某。崔某平时对姬某生活上都是非常照

顾,便邀请姬某吃饭,并给了她一些好处费,串通姬某到公安机关去做伪证,并约定不能将事情真相讲出去,姬某还书写了串供内容。

11月13日,姬某在崔某唆使下来到荆河派出所,在民警依法向其取证的过程中,按照崔某交的虚假证明内容提供虚假证言,坚决否认崔某对李某殴打的违法事实,并陈述李某是自己不小心绊倒摔的,和崔某没有一点关系。崔某以为自己做的天衣无缝,荆河派出所会同刑警一中队通过多次现场调查取证,并查看附近的监控录像,查清案件事实,姬某在民警的多次讯问中,终于承认自己做伪证包庇崔某的经过。

## 拉走35吨地瓜没了影

一货运商不仅没送货,还骗走了两千多元运费

本报枣庄11月15日讯(记者 孔红星 通讯员 刘阳河) 一名货运商一年前通过配货站在滕州拉了35吨地瓜,结果不仅没有把货物送到目的地,还骗走了配货站2300余元。今年11月12日,该货运商再次来滕州拉货时,没想到拨打了曾经的受害者的电话。见面后,受害者拨打了报警电话。

11月12日,犯罪嫌疑人金某某刚到滕州,就被滕州市界河派出所抓获。据了解,远在内蒙古的金某某在滕州准备拉回头货,看到手机有“济宁货主”的电话,于

是就拨打了这个电话,对方说有土豆要往外发,约在滕州界河镇见面。当日下午3点多,金某某和货主见面,货主便打了110报警电话,金某某被界河派出所民警控制,并送往滕州市经侦大队。

原来,2011年10月4日下午1点多钟,金某某在滕州送完货回准备内蒙古,想顺路配点货,在路上看到一配货站的联系电话,于是来到了滕州市城区北104国道西的一家配货站,签订了运货合同。运送的货物是地瓜,重量是35吨,目的地是

沧州,100元钱一吨的运费,货到付款。签完合同,金某某按照配货站给的号码联系上货主,在装货地装车时得知,货物是往商都送的。金某某于是和配货站老板联系,说不去商都,否则要加钱。

装完货以后,货主又带着他去另一个地方装货。“他开车在前边带路,我开车在后边跟着,我想他明知道送货地点错了,还去装货,怕他骗我,就打算把货拉到河北沧州去。我趁他走远了,开车去了沧州,把货拉到沧州去了。”金某某交

代,当天晚上走后,配货站老板给他联系,金某某谎称去加油了,一会就回去,其实已经上了高速公路去往河北方向。

第二天早晨,金某某到了沧州后,给配货站老板打电话,告诉她已经到了沧州。“她告诉我地址错了,让我把货再给她发过来。后来,她给我2300多元的路费等。”

2011年11月6日,配货站老板到河北沧州找金某某,未果。10天后,金某某把存起来的地瓜以2800元的低价卖了出去,从此杳无音信。



CHERY 奇瑞  
极限试驾团购会

# 驾驭激情 惠动齐鲁

吉尼斯挑战赛冠军车队极限特技表演,邀您零距离体验,购车现场抽取万元大奖  
齐鲁车展后最大规模、最大优惠全系团购活动 火热招募中....



德州站——潍坊站——临沂站  
1014 1111 1118

本活动最终解释权归奇瑞汽车股份有限公司所有

奇瑞汽车枣庄地区总代理: 滕州瑞星奇瑞4S店

报名地点: 滕州市益康大道666号(鼎源汽车广场) 报名热线: 0632-5889090 400-0632-778